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– Offene Leitungen und Anschlüsse mit sauberen Stopfen aus
dem Verschlussstopfen-Set für Motor -VAS 6122- verschlie‐
ßen.

– Schlauchschellen -1, 2- lösen, Kühlmittelschläuche abbau‐
en.

– Mutter -1- herausdrehen, Masseleitung -2- frei legen.

– Schrauben -Pfeile- für Tragarm des Motorlagers etwa 2 Um‐
drehungen herausdrehen.

– Schrauben -Pfeile- für Tragarm des Getriebelagers -1- etwa
2 Umdrehungen herausdrehen.
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1 - Schraube
❑ Anzugsdrehmoment ⇒

Pos. 1 (Seite 113)
2 - Kurbelwellen-Zahnriemen‐
rad

❑ an der Anlagefläche
zwischen Zahnriemen‐
rad und Kurbelwelle
darf sich kein Öl befin‐
den

❑ Montage nur in einer
Stellung möglich

3 - Dichtring
❑ für Kurbelwelle Rie‐

menscheibenseite
❑ ersetzen ⇒ Seite 69

4 - Schraube
❑ Anzugsdrehmoment

und -reihenfolge ⇒ Sei‐
te 56

5 - Passstift
6 - Passstift
7 - Dichtflansch Riemenschei‐
benseite

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 73

Dichtflansch Riemenscheibenseite - Anzugsdrehmoment und -
reihenfolge

Audi A1 2011 ➤, Audi A1 Sportback 2012 ➤
3-Zyl. TDI Common Rail 1,4l 4V Motor (EA 288 Gen I) - Ausgabe 09.2020

56    Rep.-Gr.13 - Kurbeltrieb



Geberrad mit Montagevorrichtung -T10134- auf dem Kurbelwel‐
lenflansch aufpressen:

– Mutter -B- der Montagevorrichtung -T10134- mit 35 Nm fest‐
ziehen.

• Nach dem Festziehen der Mutter mit 35 Nm muss zwischen
Zylinderblock und Dichtflansch -1- noch ein geringer Luft‐
spalt vorhanden sein.

Einbaulage des Geberrads auf der Kurbelwelle prüfen:

– Mutter -B- bis zum Ende der Gewindespindel drehen.
– Beide Schrauben -2- aus dem Zylinderblock herausdrehen.
– Rändelschrauben -H- aus dem Dichtflansch -1- herausdre‐

hen.
– Montagevorrichtung -T10134- vom Kurbelwellenflansch ab‐

schrauben, dazu Innensechskantschrauben -E- aus dem
Kurbelwellenflansch herausdrehen.

– Dichtlippenstützring entfernen.
– Tiefenmessschieber -VAS 6082- am Kurbelwellenflansch -2-

ansetzen.
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